



SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

REFERAT DE APROBARE

Autoritatea publică locală din Sectorul 6 al Municipiului București pune accent pe necesitatea protejării mediului înconjurător, a sănătății populației, pe creșterea eficienței utilizării resurselor, gestionarea durabilă a deșeurilor, dezvoltarea comportamentului responsabil privind colectarea separată a deșeurilor și gestionarea eficientă a acestora, precum și întărirea capacității instituționale și urmărește ca utilizatorii (persoane fizice, asociații de proprietari, agenți economici, instituții publice) să beneficieze de un serviciu care să corespundă legislației în vigoare privind creșterea standardului de calitate în executarea serviciilor de salubritate.

În acest sens, pentru realizarea unor investiții prin programe operaționale este necesară constituirea unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor. De asemenea, este necesară pentru asigurarea unui sistem de management integrat al deșeurilor la nivelul municipiului București, pentru care se va solicita finanțare prin programe operaționale, respectiv infrastructură de colectare selectivă a deșeurilor, stații de sortare a deșeurilor, instalații de digestie anaerobă a deșeurilor biodegradabile, instalația de tratare mecano-biologică a deșeurilor și de recuperare materială, instalații pentru compostarea biodeșeurilor generate în municipiul București, instalație pentru gestionarea deșeurilor de construcții și demolări din municipiul București, un centru de aport voluntar al deșeurilor voluminoase precum și o capacitate de depozitare finală corespunzătoare.

Având în vedere cele enumerate mai sus, cât și Raportul de specialitate nr. 1018/15.10.2021 al Direcției Generale Servicii Publice Locale, înaintez spre dezbatere și aprobare Consiliului Local al Sectorului 6 prezentul proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L.Sector 6 nr.138/2021 privind participarea Sectorului 6 al Municipiului București, reprezentat de Consiliul Local al Sectorului 6 la constituirea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU GESTIONAREA INTEGRATĂ A DEȘEURILOR MUNICIPALE ÎN MUNICIPIUL BUCUREȘTI, alături de celelalte Sectoare și de Municipiul București.

PRIMAR,

CIPRIAN CIUCU



SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Generală Servicii Publice Locale

Compartiment Monitorizarea Activității Serviciilor Publice Locale
Nr. 1018/15.10.2021

RAPORT DE SPECIALITATE

privind modificarea și completarea HCL Sector 6 nr. 138/2021 privind participarea Sectorului 6 al Municipiului București, reprezentat de Consiliul Local al Sectorului 6 la constituirea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU GESTIONAREA INTEGRATĂ A DEȘEURILOR MUNICIPALE ÎN MUNICIPIUL BUCUREȘTI, alături de celelalte Sectoare și de Municipiul București

Prin Hotărârea Consiliului Local Sector 6 nr. 105/30.06.2021, Sectorul 6 al Municipiului București a cerut acordul Consiliului General al Municipiului București pentru participarea la constituirea Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în Municipiul București, iar prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 233/19.07.2021, Sectorul 6 al Municipiului București a primit acest acord.

Prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 233/19.07.2021 s-a adoptat Statutul Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în municipiul București, din care vor face parte:

1. Municipiul București
2. Sectorul 1 al Municipiului București,
3. Sectorul 2 al Municipiului București,
4. Sectorul 3 al Municipiului București,
5. Sectorul 4 al Municipiului București,
6. Sectorul 5 al Municipiului București,
7. Sectorul 6 al Municipiului București,

Statutul Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în municipiul București **prevede în mod expres termenul de “asociere”:**

”Asociații:

- 1. Municipiul București, cu sediul în București, Bd. Regina Elisabeta nr. 47, sector 5, cod de identificare fiscală 4267117, reprezentat de DAN NICUȘOR DANIEL, în calitate de primar general, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. ... din
- 2. Sectorul 1 al Municipiului București, cu sediul în București, Bd. Banu Manta nr. 9, sector 1, cod de identificare fiscală ..., reprezentat de ARMAND CLOTILDE-MARIE-BRIGITTE, în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 1 București nr.139 din 14.07.2021
- 3. Sectorul 2 al Municipiului București, cu sediul în București, Str. Chiristigiilor nr. 11-13, sector 2, cod de identificare fiscală..., reprezentat de MIHAIU RADU-NICOLAE, în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 2 București nr. 208 din 10.06.2021;
- 4. Sectorul 3 al Municipiului București, cu sediul în București, Calea Dudești nr. 191, sector 3, cod de identificare fiscală..., reprezentat de NEGOIȚĂ ROBERT SORIN în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 3 București nr.77 din 28.04.2021;



SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Generală Servicii Publice Locale

- 5. Sectorul 4 al Municipiului București, cu sediul în București, Bd. Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1, sector 4, cod de identificare fiscală ..., reprezentat de BALUȚĂ DANIEL, în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 4 București nr 85 din 30.06.2021;
- 6. Sectorul 5 al Municipiului București, cu sediul în București, Str. Fabrica de Chibrituri nr.9-11, sector 5, cod de identificare fiscală ..., reprezentat de POPESCU CRISTIAN VICTOR PIEDONE, în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 5 București nr. 118 din 17.06.2021;
- 7. Sectorul 6 al Municipiului București, cu sediul în București, Calea Plevnei nr. 147-149, sector 6, cod de identificare fiscală ..., reprezentat de CIUCU CIPRIAN, în calitate de primar, legal împuternicit în acest scop prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 6 București nr. 105. din 30.06.2021.

denumiți colectiv asociații și individual asociatul,

ne exprimăm voința de a coopera și de a ne asocia în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii serviciului de salubritate a localităților nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată prin Legea nr. 246/2005, cu modificările și completările ulterioare, în cadrul *Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în Municipiul București* (denumită în continuare Asociația), persoană juridică de drept privat, cu statut de utilitate publică, în scopurile prevăzute la art. 4 din prezentul statut.”

Prin Hotărârea Consiliului Local Sector 6 nr. 138/29.07.2021, Sectorul 6 al Municipiului București a aprobat participarea Sectorului 6 al Municipiului București, reprezentat de Consiliul Local al Sectorului 6 la constituirea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU GESTIONAREA INTEGRATĂ A DEȘEURILOR MUNICIPALE ÎN MUNICIPIUL BUCUREȘTI, alături de celelalte Sectoare și de Municipiul București.

În vederea finalizării procedurilor de înființare a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU GESTIONAREA INTEGRATĂ A DEȘEURILOR MUNICIPALE ÎN MUNICIPIUL BUCUREȘTI, alături de celelalte Sectoare și de Municipiul București, este necesară modificarea hotărârii Consiliului Local sector 6 nr. 138/29.07.2021, prin includerea **acordului de asociere** a Sectorului 6 cu celelalte Sectoare și cu Municipiul București.

Având în vedere cele de mai sus, se impune aprobarea Proiectului privind modificarea și completarea HCL Sector 6 nr. 138/2021 privind participarea Sectorului 6 al Municipiului București, reprezentat de Consiliul Local al Sectorului 6 la constituirea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU GESTIONAREA INTEGRATĂ A DEȘEURILOR MUNICIPALE ÎN MUNICIPIUL BUCUREȘTI, alături de celelalte Sectoare și de Municipiul București

DIRECTOR GENERAL,
Sorin Ganciu